OIITUMHU3ALUJA PYTA METOAOM
“PYTUPAILE-3OHUPAILE”
H JNJKCTPA AJITOPUTAM

INTPUMEP 3A 3ABPIIIHU UCIIUT

Ap bo6an liBeTaHoBuh




3AIATAK

MeToZ0M ,pyTUpatbe-30HUpabe“GOpMUPATH pyTe U OJPEeAUTH YKYIIHY AYKUHY KpeTama
BO3WJIa, 32 pacnopes Tadaka o/ 1 10 9,(uBopoBe Koje Tpeba ONCAYKUTH) Kao HA CJAUIH.

baza (geno) o3HaveHa je ca ,0“ KananuTteT Bo3uJia je 40 ToHa.

© @

O,
® ®
® @

©



Tabesa 1.PacTojama

u3zMeby Tadgaka (4YBopoBa) y KOjHMa MOCTOJH 3aXTeB 3a ONCIAYTOM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0 - 12 11 7 10 10 9 8 6 12
1 12 - 8 5 9 12 14 16 17 22
2 11 8 - 9 15 17 8 18 14 22
3 7 5 9 - 7 9 11 12 12 17
4 10 9 15 7 - 3 17 7 15 18
5 10 12 17 9 3 - 18 6 15 15
6 9 14 8 11 17 18 - 16 8 16
7 8 16 18 12 7 6 16 - 11 11
8 6 17 14 12 15 15 8 11 - 10
9 12 22 22 17 18 15 16 11 10 -




Tabesia 2.3axTeBH 3a oncayromy 4BopoBumay [t]

Ueop 1 2 3 4
3axTeBu 3a 10 15 18 17
oncayrom(t)
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dopMupame rUuraHTCKe pyTe

D 1 2 3 4 5 6 7 8 9

— () - 12 11 7 10 10 9 8 6 12
1 12 - 8 5 9 12 14 16 1 22

2 11 8 - 9 15 17 8 18 14 22

3 ¥ 5 9 - 7 9 11 12 12 17

4 10 9 15 7 - 3 17 7 15 18

5 1o 12 17 9 3 - 18 6 15 15
—) 6 P 14 8 11 17 18 - 16 8 16
7 8 16 18 12 7 6 1 - 11 11
m— 8 O 17 14 12 15 15 8 11 - 10
9 12 22 22 17 18 15 16 | 11 14 -

[ min: 6km = (0,8)
@ I min: 8km = (0,8,6)
[II min: 8km = (0,8,6,2)
@) IV min: 8km = (0,8,6,2,1)
V min: 5km = (0,8,6,2,1,3)

VII min: 3km = (0,8,6,2,1,3,4,5)
VIII min: 6km = (0,8,6,2,1,3,4,5,7)




dopmMupame TMraHTCKe pyTe
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[ min: 6km = (0,8)

CEHAENE AN S

ﬂlmlfﬂ -8;1? :;(068é66) , VII min: 3km = (0,8,6,2,1,3,4,5)
I min: Skm N (0'8'6'2)1 VIII min: 6km = (0,8,6,2,1,3,4,5,7)
min: 8km = (0,8,6,2,1) IX min: 11km = (0,8,6,2,1,3,4,5,7,9)

V min: 5km = (0,8,6,2,1,3)
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Ysop

3axTeBHM 3a
onciayrom(t)
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Crapa HoBa
0 0
8 1
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5 7
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Crapa




(0,1) (0,1,0)

(0,2) (0,1,2,0)

(0,3) (0,1,2,3,0)

(0,4) (0,1,2,3,4,0)
(0,5) (0,1,2,3,4,5,0)
(0,6) (0,1,2,3,4,5,6,0)




(1,2) (0,2,0)

(1,3) (0, 2,3,0)
(1,4) (0, 2,3,4,0)
(1,5) (0,2,3,4,5,0)
(1,6) (0,2,3,4,5,6,0)




Par (1,j) Ruta

(2,3) (0,3,0)

(2,4) (0, 3,4,0)
(2,5) (0, 3,4,5,0)
(2,6) (0,3,4,5,6,0)




Par (i,j) Ruta

(3,4) (0,4,0)
(3,5) (0,4,5,0)
(3,6) (0,4,5,6,0)




(4,5)

(0,5,0)

(4,6)

(0, 5,6,0)




Par (1,j) Ruta

(5,6) (0,6,0)




[locTraBka Moryhux pyra

IloTpaxwa /JlonycTtHu

. BOCT

)\ . (0,1) |(0,1,0) 4t Aa 12km
0,2) |(0,1,2,0) 9t za 23 km
\‘ . (0,3) |(0,1,2,3,0) 24t Aa 33 km
;i (0,4) |(0,1,2,3,4,0) 34t aa 42 km

§ = 0,5 |(0,1,2,3,4,5,0) 52t He ]

E‘: 0,6) |(0,1,2,3,4,5,6,0) 69 t . ]

= 0,7) |(0,1,2,3,4,5,6,7,0) 72t He -

0,8) |(0,1,234,5,6,7,8,0) 81t He i

0,9) |(0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,0) 87 t He -




IloTpaxwa /Jonycrt.

(1,2) (0,2,0) 5t na 18 km

™\ (13) | (0,230 20t na 28 km

(1,4) (0,2,3,4,0) 30t na 37 km
= (15 [(023450) 48t e -
= |08 [0234560 65 t He :
Ei (1,7) (0,2,3,4,5,6,7,0) 68 t He .
'::__ (1,8) (0,2,3,4,5,6,7,8,0) 77 t He i

%S

B (1,9) (0,2,3,4,567,89,0) |83t He i




IloTpaxwa /Jonycrt.

) (23) ](03,0) 15t na 22 km
\. (24) | (0,34,0) 25t na 31 km
::'::""- (2;5) (O; 314)510) 43 t He =
- (26) | (0345,6,0) 60 t He -
= (27) | (0,34567,0) 63 t He -
=1 (28) |(0,34567380) 72t He :
L= (29) |(0.34567890) |78t He -
=




IloTpaxwa /Jonycrt.

| (3,4) (0,4,0) 10t na 24 km
™ (3,5) (0,4,5,0) 28 t na 24 km
:.:":."'. (3'6) (0,4,5,6,0) 45 t He =
-~ (3,7) (0,4,5,6,7,0) 48 t He i
=1 (3.8) (0,4,5,6,7,8,0) 57 t He ;
;
- \ (3,9) (0,4,5,6,7,8,9,0) 63t He -
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lloTpaxkwa /lomycT.

(4,5) (0,5,0) 18t na 14 km
(4,6) (0, 5,6,0) 35t na 24 km
(4,7) (0,5,6,7,0) 38t na 27 km
(4,8) (0,5,6,7,8,0) 47 t He -
(4,9) (0,5,6,7,8,9,0) 53t He -
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Jonycr.

(5,6)

(0,6,0)

IToTpaxkma

17t

Ja

20 km

(57)

(0,6,7,0)

20t

Ja

23 km

(5,8)

(0,6,7,8,0)

29t

Ad

27 km

(5,9)

(0,6,7,8,9,0)

35t

Ada

42 km




[loTpaxxkwa /Jlonycr.

(6,7) (0,7,0) 3t na 20 km

(6,8) (0,7,8,0)
(6,9) (0,7,8,9,0) 18t na

12t Ja 24 km
39 km
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[loTpaxxkwa /Jlonycr.

(7,8) (0,8,0) 9t Ja 16 km
(7,9) (0,8,9,0) 15t Ja 31 km
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[loTpaxxkwa /Jlonycr.

(8,9) (0,9,0) 6t na 24 km
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pyTe

Hajkpahu nyT oz 0 10 9 je nyT 0,4,5,9 ykynHe ayxuHe 98KM.
['uranTcka pyTa je noges/beHa Ha ciaefiehe pyTte
Ox 0 g0 4 je pyra 0-1-2-3-4-0 1 u3Hocu 42Kkm
Ox 4 po 5 je pyra 0-5-0 u u3Hocu 14km
Oa 5 70 9 je pyra 0-6-7-8-9-0 1 u3HOCH 42Km
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JSHEREENE ATERRS N

Bpahamo ce Ha cTape o3HakKe:

Crapa Hosa
0 0
8 1 pyra 0-1-2-3-4-0je 0-8-6-2-1-0
6 2 pyTta 0-5-0 je 0-3-0
2 3 pyta 0-6-7-8-9-0 je 0-4-5-7-9-0
1 4
3 5
4 6
5 7
7 8
9 9

(7

YKynHa dys#cuHa ceux deAuUMU4HUX

pyma u3Hocu: 98 km



YnopeaHna anasiusa K-P u P-3
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Meovnna dvarcuna ceux desumuunux o
DVHIGE UIHOCHU: 98 km

YKkvnHa dvaucuHa ceux de auMUUHUX
pyma uaHocu: 97 KM
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KJIAPK-PAJT PYTHPARE -30HHPARE




